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Endauswertung Konjunkturumfrage Herbst 2022 (522 Antworten) 

Konjunkturklimaindex für den Bezirk der Industrie- und Handelskammer Siegen 

 

JB: Jahresbeginn, FJ: Frühjahr, HE: Herbst 

Lagebeurteilung und Erwartung aller Unternehmen im IHK-Bezirk Siegen (Saldo aus positiver 

und negativer Einschätzung) 
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Risiken für die wirtschaftliche Entwicklung (Gesamtwirtschaft) 

 

Angaben in Prozent, Mehrfachnennung möglich 

Blick in die Branchen 

Industrie 
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Lagebeurteilung und Erwartung der Industrie in den beiden Kreisen 
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Baugewerbe 

 

 

19

37

11

- 2

- 5

- 19

- 5

- 46

12
16

30

23
19

- 20

- 52

21

22 17

2

- 13

- 19

- 8

- 39

- 17

2

23

11
14

- 32

- 58-60

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

30

40

50

60

70

Sep

17

Jan

18

Sep

18

Jan

19

Apr

19

Sep

19

Jan

20

Mai

20

Sep

20

Jan

21

Apr

21

Sep

21

Jan

22

Apr

22

Okt

22

Erwartung in der Industrie für beide Kreise 

Saldo aus positiver und negativer Einschätzung

Olpe

Siegen-Wittgenstein

71 72 74
79 77

65
71

36

54

34

44

67

46

37
30

8

32

-9

8
4

-23

7

-39
-33

-26

-6
-2

13

-45

-70

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Sep 17 Jan 18 Sep 18 Jan 19 Apr 19 Sep 19 Jan 20 Mai 20 Sep 20 Jan 21 Apr 21 Sep 21 Jan 22 Apr 22 Okt 22

Lagebeurteilung und Erwartung im Baugewerbe

Saldo aus positiver und negativer Einschätzung

Lage

Erwartung



Seite 5 von 7 

 

Einzelhandel 

 

Großhandel 
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Dienstleistungsgewerbe 

 

Gastgewerbe 
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Angaben in Prozent  

 

 

Angaben in Prozent 
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Haben die hohen Energie- und Kraftstoffpreise für Ihr Unternehmen bereits ein 

existenzbedrohendes Ausmaß angenommen?

Ja

Nein, noch nicht. Aber bei weiter steigenden Kosten und/oder dauerhaft hohen Preisen ist dies wahrscheinlich.

Nein
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Ziehen Sie aufgrund der hohen Energie- und Kraftstoffpreise Standortverlagerungen 

(Teilverlagerungen) konkret in Erwägung?

Ja Nein


